Villeroy & Boch

1748

YmbiBanbHUK - LA FLEUR

CwmecuTenb Ans yMblBarbHUKA HAaCTEHHbI 63 CIMBHOMO rapHUTYpa - XpoM

ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 36 712 955-00

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
1 » Kon-Bo
2 1 90 90 03 157 00 90 [eTanb Bepxa 1
3 3anvpaHue Bnpaso 1/2"
5 -
7 ] 2 0921 02 108 90 rmnb3a @ 43,1 x 13 Mm 2
8 S R
10 2 » 3 09 23 30 023 90 Kpennexne M15 x 1 -
8
! 4 09 14 15 020 90 onopHoe konbLo 60 x
B 100 X 3 MM -
5 09 29 06 023 90 MopknioyeHne @ 12 x 2
45,3 Mm -
6 09 14 10 060 90 O-Ring 8,0x 1,5 mm -
19 7 09 27 95 001-00 Kpblilka 58 x 25,5 MM -
S 2 XpPOM
A 20 8 09 31 11 007 90 KpenneHve M4 x 6 Mm -
: 9 09 12 12 002 90 PuKcMpyroLLas KpbiLKa
6enbin @ 15 x 12 Mm -
10 09 20 95 510-00 Pyuyka @ 36 x 48 Mm - 1
XpPOM
11 0924031741090 VYpanuHenue & 27 x 113 1
MM -
12 09 23 01 052 90 Flow limiter xenTtbin 1
8,3 n/MuH. -
13 09 24 04 135 90 Hunnenb @ 25 x 90 Mm - 1
14 09 14 10 008 90 O-Ring 10,0 x 2,0 MM - 2
15 09 14 10 112 90 O-Ring 24,0 x 2,0 MM - 1
16 09 27 95 002-00 Kpbllwka 58 x 30 Mm - 1
XpPOM
17 0431111120090 KpenneHnne M5 X 6 MM - 1
18 09 11 95003 10-00 M3nmB 213 x 91 x 37
MM - XPOM
19 09311114190 KpenneHve M4 x 8 Mm - 1
20 9029 0304500 90 Aerator insert 32 x 8 Mm 1
21 09 20 95 511-00 Pyuka @ 36 x 48 mm - 1
XpPOM
22 90 90 03 156 00 90 [etanb Bepxa 1

3anupaxuve Bneso 1/2" -

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1/1 15.07.2021



